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Szakmai konferencia Miskolcon

A Magyar Börtönügyi Társaság, a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi 
Kara, valamint a Büntetés-végrehajtás Tudományos Tanácsa közös szakmai 
konferenciáját tartották meg „Új gyakorlatok és kihívások a büntetés-végre-
hajtásban” címmel a Miskolci Egyetemen 2012. május 15-én. 

A rendezvényt megelőzően sajtótájékoztatóra került sor, ahol dr. Pallo József 
PhD bv. ezredes, a BVOP Titkársági és Jogi Főosztályának vezetője, a Bv. Tudomá-
nyos Tanácsának megbízott elnöke válaszolt az újságírók kérdéseire.

A konferenciát prof. dr. Szabó Miklós, egyetemi tanár, a Miskolci Egyetem Ál-
lam- és Jogtudományi Karának dékánja nyitotta meg, majd – dr. Pallo József PhD el-
nökletével – hat előadás hangzott el az északkelet-magyarországi régió büntetés-
végrehajtási intézeteinek munkájáról. Drotár Zsolt bv. alezredes, az általa vezetett 
Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bv. Intézet tevékenységét, eredményeit mutatta 
be. Penderikné Karanyic Gréta bv. alezredes, a Heves Megyei Bv. Intézet osztályve-
zetője előadásában elsősorban az intézet resztoratív programjainak ismertetésére 
fókuszált. Kaduk István bv. őrnagy, osztályvezető-helyettes – többek között – a Sá-
toraljaújhelyi Fegyház és Börtön kreatív szakkörének működéséről és az intézet 
hadisír-gondozásban elért eredményeiről beszélt. Pancsusák Sándor bv. alezredes, 
parancsnokhelyettes a Tiszalöki Országos Bv. Intézet sokrétű kapcsolatrendsze-
rét ismertette. Gelei-Tóth Gabriella bv. százados, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei 
Bv. Intézet osztályvezetője előadásában az intézet kettős funkciójából (előzetesek, 
illetve fiatalkorúak fogvatartása) eredő feladatrendszerét állította középpontba. 
Gyenge-Biró István bv. ezredes, intézetparancsnok a Hajdú-Bihar Megyei Bv. Inté-
zet előtt álló kihívásokat és az ezekre adott megoldásokat mutatta be.

A program alkalmat teremtett arra, hogy valós képet mutasson a hazai börtö-
nökben folyó szakmai munkáról és rávilágítson arra, hogy a büntetés-végrehajtás 
tevékenysége az elkövetők izolálásán messze túlmutató reszocializációs erőfeszí-
tésekkel is párosul. Mind a hat gyakorlati szakember előadása bizonyította, hogy 
a szűkös költségvetési keretek között is hatékonyan működő, az emberi jogoknak 
is megfelelő büntetés-végrehajtáshoz az itt dolgozók magas színvonalú emberi-
szakmai hozzáállása és innovatív gondolkodása szükséges.

A szerk.
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